
ElELős szenkEszTő 

orientációk 
v valószinüsége vajudik az európai 

berkeiben. És a politika utjainak 

hatatlanságára vall, hogy ezeknek 

rientációknak kiindulópontját nem 

ában, hanem a térképnek azon a he- 

találjuk meg, mely még ma is méltán 

a legsötétebb világrész nevet. Érde- 

lebb hozhatják, de épugy el is távo- 

ják egymástól az embereket és államo- 

varánt. Eklatáns példája volt ennek 

imultban az a megegyezés, amely 

ország és Franciaország között léte- 

z afrikai gyarmati politika tekinteté- 

tália Európában tartott igényt francia 

kre és Mussolini mindenegyes alkal- 

gragadott, hogy a gall kakast inge- 

Ma már nyilvánvaló, hogy az egész 

ós játék is csak azt célozta, hogy a 

iákat nyugtalanitsa. Olaszország revi- 

volt, mert Franciaország ellenzett 

enféle reviziót. Csak mig a franciáknál 

negativum is komoly cél volt, addig az 

ok a pozitivum igéretét is csak eszköz- 

használták fel. Olaszország haragos 

utatott, hogy későbbi mosolyát meg- 

se magának. Ez sikerült is azzal az 

határkiigazitással, amely a Földközi- 

r csizmájának uj gyarmati területeket 

tt. A speciális olasz sacro egoismo 

yesült. Franciaország egyszeriben a 

tett latin testvér lett és Mussolini 

an kecsesen táncolt vissza a revizió visz- 

ra forditott dallamára, hogy ezért a 

tványért a legügyesebb artista is meg- 

ette. Anglia arcán fagyosan feszitett 

hatalmi mosoly és diplomata sima- 

gratulált az olasz-francia viszony 

tsággá alakulásához. Hogy a szigetor- 

nak Olaszország afrikai terjesztése 

olt teljesen közömbös, azt mindenki 

és a világ feszülten figyelt, hogy 

z olasz sakkhuzásra milyen lépéssel 

felelni. Olaszország ugyanis csak a há- 

karta biztositani és szárazföldi bázist 

teni azAbesszinia elleni hadmüveletek- 

él több csapat indult az olasz par- 

az afrikai partokra, az angol diplo- 

annál lázasabban dolgozott. És 

hogy Mussolini nyiltan kilépett a po- 

a és bejelentette, hogy Olaszországot 

iden elhatározásában csak a saját érde- 

ezetik és ebben nem befolyásolhatja 

miféle idegen vélemény, Anglia is meg- 

te a dolgot. Nem véletlen, hogy éppen 

megszólal az afrikai Capetownban 

üts tábornok, a délafrikai unio miniszter- 

öke. És nem véletlen az sem, hogy köz- 

ül Londonból való hazaérkezése után 

meg. Mussolini Sardiniában elröp- 

szava Londonon keresztül Afrika déli 

ében nyer visszhangot. És ez az eche 

orosan visszhangozva bejárja az egész 

ot. Smuts tábornok bejelentette, hogy 

angol protekturátus alatt álló dél- 

tartomány legközelebb annexió for- 

ban az afrikai unióhoz csatoltatik. Ki- 

ozta, Délafrikának egyetlen ko- 

életlehetősége van, ha egyesül Angliá- 

s ennek integráns részét képezi. Olasz- 

mozgósitása Afrika ellen tehát al- 

ad Angliának hatalmi szferájának 

ak Afrikában való kiterjesztésére. 
rszág és Anglia élesebben szembenáll 

a ma a legélesebben szembenáll 

ssal és azt nyiltan kifejezésre juttat- 
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CHETICH ENDRE 

Olaszország és Abesszinia között 

egyre bizonyosabb az összeütközés 

és mindkét helyen erősen készü- 

lődnek a háborura. Római jelentés 

szerint az olasz hivatalos lap teg- 

napi száma rendeletet közöl, amely 

szolgálatra hivja be az 1900. év- 

folyamtól kezdve az összes rádió- 

tiszteket, akik a légi 

tartoznak. Ugyancsak behivják 

szolgálattételre az 1912. évfolyam- 

tól kezdve a légi haderőhöz tartozó 

haderőhöz 

nem repülő legénységet és altiszte- 

ket. Behivják az 1908. évfolyamtól 

MAGYAR NAPILAP 

kezdődőleg mindazokat a müszaki 

Ác 
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Az egész otasz tégi hadezőt tehívták 

katonákat, akik a légi haderőnél 
szolgálnak. Az olasz lapok még to- 
vábbi behivásokat is jeleznek. 

Az Alexandriában megjelenő 

Ahram cimü nagy arab ujság fog- 

lalkozik az abessziniai események- 

kel és azt irja, hogy Anglia is elő- 

készületeket tesz a beavatkozásra. 

Az egyiptomi angol katonai hatósá- 

gok - minden londoni cáfolat elle- 

nére - utasitásokat kaptak, hogy 

az angol gyarmatoknak Abesszi- 

mával közös határain tegyék meg a 

háboruhoz szükséges előkészülete- 

ket. Az arab lap megirja azt is, 

Katonai előkészületeket tesz 

Anglia is Abesszinával közös 

határainak védelmére 
hogy Egyiptomba százezer katona 
érkezett különböző angol gyarma- 

tokból. Az egyiptomi angol katonai 

hatóságok utasitást kaptak, hogy 

ezeket a katonákat a határokon 

készenlétben tartsák. 

Addis-Abebából jelentik, hogy az 

abessziniai kormány folytatja fegy- 

verkezését. Különböző utakon ál- 

landóan érkeznek fegyverek és töl- 

tényes ládák. Az abessziniai csá- 

szár személyesen járta be az or- 

szágnak az olasz gyarmatokkal való 

határát és lelkesitette az ott össz- 

pontositott csapatokat. 

eeeeeeeeYYeseDes-eee. 

Popovici Miháiy volt pénzügymi- 

niszter állapota - mint Brasovból jelen- 

tik - örvendetesen javul. Családtagjai 

állandóan mellette tartózkodnak a kór- 

házban. Tegnap a nemzeti parasztpárt 

vezérei közül elsőnek érkezett meg Bra- 

sovba Mihalache pártelnök és azon- 

nal Popovici betegágyához sietett. Béli 

Maniu Gyula is, aki szintén nyomban 

felkereste a beteg Popovici Mihályt. Mi- 

halache és Maniu tanácskozást folytat- 

tak Popovici Mihály orvosaival, akik ki- 

jelentették, hogy valószinüleg 

megoperálják a volt pénzügy- 

minisztert, azonban semmi kom- 

plikációtól nem kell tartani 

és Popovici állapota annyira javul, hogy 

a junius 17-ére Brasovba kitüzött n
em- 

zeti parasztpárti nagygyülésen már 
részt 

is vehet. 

A délután folyamán a brasovi Mar- 

ban, hanem Afrikában. Hogy e
nnek Euró- 

ményei lehetnek, misem bizonyit
ja jobban, 

mint a ífranciák idegessége, am
ellyel kor- 

mányuk közvetitését sürgetik a két f
él kö- 

zött. A világpolitika egyensulya nemcsak 

Európától függ, hanem - ebben a
z esetben 

- attól is, hogy mi történik Afrikában. 

ellenfelek Afrikában, 

idkét nemzet lapjai is. Nem Európá- 

egseceveseeEEesEEEsLsEEseLeese ogee
ses8seeseseeseseseee 

Popovici Mihai állapota annyíva javul, 

hogy hétiőn ctésztvehet máv a nemzeti pataszipáti 

beasovi nagygyűlésén 

tizenkét órakor megérkezett oda Clujról 

eeeeeeeseDEEEsELEeEEEEse
sesYE0 

Anglia és Olaszország nem lehetnek ugy 

hogy ugyanakkor 

Európában barátok legyenek. Ha pedig el
- 

lenfelek, akkor ez két hatalmi csoportot
 je- 

zescu-kórházban Mihalachen és Maniun 

kivül megjelentek Lazar Illés és Dan 
Sever is. Popovicivel együtt megbeszél- 
ték a junius 17-ére Brasovba összehivott 

nagygyülés sorrendjét. A nagygyülésen 
rajtuk kivül résztvesz Madgearu és Lupu 

dr. is. 

Mihalache fogadta Bragsovban az uj- 

ságirókat. Arra a kérdésre, hogy lehet- 

ségesnek tartja-e hamarosan egy Miha- 

lache-kormány megalakulását, ezt vála- 

szolta: 

- Nem vagyok barométer, 

de tény, hogy nálunk politikai 
életben beszélni lehet a baro- 

méterről, mivel a kormányok 
hol emelkednek, hol buknak. 

Mihalache ezután nevetve jegyezte 
meg, hogy ugy látszik ő is a Vaida-mód- 

szert követi, amikor humorizál a politi- 

kában. 

Mihalache délben automobilon Topolo- 

az egyik és másik csoporthoz való csatlako- 

zását. Ezért vajudik uj orientációk lehető- 

sége az európai politikában. Az angol-német 

tengerészeti tárgyalások nagyon könnyen 

olyan meglepetéssel szolgálhatnak, amely 

csatlakozásra birhatja azokat az államokat, 

amelyek eddig a szimpátia és látszólagos 

érdek között nem tudtak, de nem is mertek 

dönteni. Könnyen kialakulhat az egyik olda- 

lon az angol-német-lengyel-japán blokk, 

pában mégis milyen kellemetlen következ- 

lent, amelye maga után vonja államoknak amely szövetségi rendszerébe venja az elé- 

veni községben levő birtokára utazott 
ahonnan vasárnap tér vissza Brasovba, 
Délután több nemzeti parasztpárti poli- 

tikus érkezett meg Brasovba és megkezd- 

ték az előkészületeket a junius 17-én 

tartandó nagygyülésre. 

A merénylő és öngyilkos Popo- 

vici István holttestét autón a 

fővárosba szállitották és ott a 

krematórium kápolnájában ra- 

vatalozták fel. 

Tegnap délelőtt tizenegy órakor történt 
meg az elhamvasztás. A Sszertartásnál 

jelen volt a krematórium igazgatósága 
teljes számban. Popovici István szintén 
tagja volt ennek az igazgatóságnak Meg- 

állapitották, hogy a Popovici István la- 

kivül még ; kétésfél millió lei vagyona 

volt, amelyet a Nemzeti Bank és más 

bankok kezelnek. i 

eeeeeLLLeLLLEELLLEEEEELLLLYYEe 

gedetlen országokat. Annál inkább megtör- 

gyalásai nyilvánvalóvá tették annak 

cári politikai fonálnak a felvételét : a 

kok által, amely az európai szláv nép 

tositottnak. Mussolir 
inditotta a köv t. 

hogyan talál meg.. 

kásán talált százötvenezer lei készpénzen 

ténhetik ez, mert Benes oroszországi tár 



2. OLDAL 

A Dimineata cimü fővárosi lap 
tDiskussziók a liberális pártban" cimmel 
következőket irja: 

- A Hberális párt elnökének a restau- 
ráció ünnepségeiről való távolmaradása 
ülönböző kommentárokra adott és ad 

még mindig alkalmat. Bárhogyan is in- 

Bokolják ezt meg, egy dolog bizonyos: 

Ez a távolmaradás visszatük- 

rözteti Bratianu Dinunak nagy 

elégedetlenségét 

és azt a törekvését, hogy mindig jobban 
visszahuzódik azoktól a megnyilvánulá- 
soktól, amelyek azt a benyomást kelthet- 

nék, mintha helyeselné azt az eljárást és 
módot, ahogyan belpolitikai életünk fo- 
lyik. 
A lap erről a tárgyról másik helyen 

ezeket irja: 

geinek - látszólag - néhány politikai 
következménye is lesz. A forrongás, 

amely immár két napja figyelhető meg a 
liberális pártban és amelynek oka Bra- 
tianu Dinu magatartásában található, 

esetleg siettetheti a liberális pártban a 

helyzet tisztulását. 
A konfliktus a pártban ezuttal 

nagyon komoly. 

A miniszterelnökhöz feltétlenül hüsé- 
ges körök kijelentik, hogy teljesen meg- 

engedhetetlen, hogy egy pártnak az el- 

nöke - egy párté, amelyre ma a kor- 

mány támaszkodik - olyan magatartást 

tanusitson, amely alkalmas arra, hogy a 

nyilvánosságot félrevezesse. 
Ezzel a gesztusával Bratianu Dinu 

ugyanegy szinre helyezkedik Maniu Gyu- 

lával és Averescu marsall, Bratianu 

Gheorghe, Jorga Nicolae és Iunian Gri- 

- A restauráció magasztos ünnepsé- [gore ugynevezett alkotmánymozgalmá- 

4 izépikus Láség gvilkos vitlámesanás 
esseesEsesese 

A Hiberális pártban támadt 
legujabb koniliktus ezuttal 

nagyon komoly 
et azon a véleményen voltak, 

hogy politikájukat egy nemzeti 
ünnepen és a pártpolitikai fegy- 
verszünet napján kell dokumen- 

tálniok. 
Bratianu Dinunak azonban - bármi- 

lyen elégedetlen legyen is - nem kellett 
volna résztvennie olyan munkában, 

amely azt a célt követte, hogy egy tör- 
ténelmi esemény évfordulóján a kor- 
mányt elszigetelten állitsa oda. A párt 

fiatal köreinek egy része ezt az ügyet a 
vezetőségben diskusszió tárgyává akarja 

tenni azért, 

hogy Bratianu Dinu a maga ál- 
láspontját kifejthesse. 

Meg kell várni, hogy Tatarescu minisz- 
terelnök, aki a Bratianu Dinuval való 

nyilt összetüzést kerülte, mit fog csele- 

okkat, 
nagy ercejű vihacokkat, tűzesetekkel és vizáradással 

ját végig az egész kontínensen 
A nagynyári hőség tegnap tovább tar- 

tott. A legnagyobb forróság a déli idő- 

ben volt, amikor a hőmérő 36 fok mele- 

et mutatott. Este nyolc órakor, amikor 

már hüvösödni kezdett, a hőmérő még 
mindig 30 fokon állott. Nemcsak a Bán- 
ságban, hanem az ország legtöbb részén 
ltropikus hőség uralkodik. 

Voltak azonban helyek, ahol a 

hőség következtében hirtelen 
jött viharok szerencsétlenséget 

és vizáradást is okoztak. 
Buhusi közelében Gandesti falu hatá- 

rában a dolgozó földmüvesek arra lettek 

figyelmesek, hogy hirtelen beborult az 
ég és a sötét fellegekből villámok cikkáz- 
nak alá. A közeledő viharra a község felé 
futottak, miközben a menydörgés és vil- 
lámlás egyre sürübbé vált. Zuhogó zá- 
porban s folytonos villámlás között husz 

férfi és asszony csoportja menekült a 

falu felé. 
A menekülők csoportjába hirte- 
len villám csapott, amely Tasca 

Scridon földmüvest azonnal 

megölte, a többieket pedig föld- 
re sujtotta. 

Ezek közül majdnem mindegyik kisebb- 
nagyobb rérüléseket szenvedett. Egy 
asszony a félelem következtében meg- 

őrült. 

Azonban nemcsak Romániában, ha- 

nem a külföldön is voltak viharok. Var- 
sói jelentés szerint Wolhynia-tartomány- 
ban és Lemberg felett iszonyu vihar tom- 
bolt, amelyet óriási jégeső követett. A 
kári igen nagy és alig van lakás, amely- 

nek ablakai sértetlenek maradtak volna. 

Több községben a villám háza- 
kat gyujtott, amelyek porig le- 

; égtek. 

Áuglia déli részeiben óriási záporok 
hagymennyiségü vizet zuditottak alá. 

Sok helyen árviz támadt és a lakosság 
csak csolnakokon tud közlekedni. A zá- 
por után vihar következett, amely ko- 
moly nehézségeket okozott a forgalom- 
ban. Deal Kent községben az utakon de- 

rékig áll a viz. Egy katonát az őrhelyén 

sujtott agyon a villám. 

Londoni jelentés szerint óriási vikar, 

amelyet sürü havazás követett, nagy 

károkat okozott Ujzeelandban. 

A vihar kitépte a telefon és táv- 

irő összes oszlopait és a vezeté- 

keket teljesen tönkretette. 

Az utakat mindenfelé magas viz boritja, 
a vasuti töltéseket pedig sok helyen el- 
mosta az ár. A szigeten a közlekedés tel- 

cesseseeesesese 

jesen megbénuk. 
Nagy viharokat jelentenek Ameriká- 

ból is. Ugy Északamerikában, mint Dél- 
amerikában számos helyen árviz lépett 
fel, amelynek sok emberáldozata is van. 

A meteorológiai intézet jelentése szerint 
déli, majd északnyugati légáramlás mel- 

lett sok helyen felhősödés várható, ziva- 

tarokkal, esetleg jégesővel. A hőség to- 
vább emelkedik. 

Elmaradhatatlan az egyetemi 
és egyéb főiskolai hallgatók számának 

a csökkentése 
A fővárosban tegnap délelőtt tiz óra- 

kor ült össze az egyetemközi értekezlet. 
Az értekezleten, amelyen Angheles- 
cuközoktatásügyi miniszter is résztvett, 
Gheorghiu, a bucurestii egyetem rektora 

elnökölt. Megállapitották, hogy feltétle- 
nül szükséges az egyetemi hallgatók szá- 
mának csökkentése. Elmaradhatatlan 

azonban ez az intézkedés más főiskolák- 

ban is. Ezért elhatározták, hogy ebben 
az ügyben csütörtökön délelőtt tiz óra- 
kor ujabb értekezletet tartanak, ame- 
lyen nemcsak az egyetemek és müegye- 
temek rektorai vesznek részt, hanem 

meghivják arra a kereskedelmi akadé- 
miák, az épitészeti akadémiák, a képző- 

müvészeti főiskolák, a zeneakadémiák és 
a szinészeti akadémia rektorait is. 

eeeeeeLLLLLLeLLeee LeLeLeLeLLLLLLLLLLEEEELee 

ézázötven szegény városi gyermek nyaral 
az idén is a Jehetlestenger mentén levő 

Balcic füvdőtelepen 
A város - miként jelentettük - eb- 

ben az esztendőben is megnyitja a Fe- 

kete tenger partján levő Balcic fürdő- 
helyen nyári gyerme celepét. A város 

százötven - hetvenöt fiu és hetvenöt 
leány - szegény városi gyermeket nya- 

raltat Balcicban. Az iskolaorvosok és a 
városi védőnök körülbelül ötszáz gyer- 
mekről állapitották meg, hogy szüksé- 

gük van levegőváltozásra. Minthogy 
azonban ilyen sok gyermek befogadásá- 
ra - eltekintve a nagy költségtől - a 
város balcicbeli telepe kicsiny, Cor- 
can dr. főorvos a gyermekkórházban 

tüdővizsgálat és röntgenezés segitségé- 
vel válogatja ki azokat, akiknek feltét 

lenül szüksége van a tengeri levegőre. 

Ezek kizárólag szegény szülők gyerme- 
kei lesznek, akiknek utazásáról,ellátásá- 
ról és állandó felügyeletéről a város 
gondoskodik. Mérsékelt számban azon- 
ban elfogadnak olyan gyermekeket is, 
akiknek szülői az ellátásért fizetnek. 
Mivel kevésbbé tehetős szülőknek is le- 
hetővé akarják tenni, hogy gyermekei- 

ket legalább egy hónapra a tenger mellé 
küldjék, ezek ellátási dijait a minimális- 
ban szabták meg. Ezek a gyermekek la- 
kásért és teljes ellátásért napi huszonöt 
leit fizetnek, utiköltségük pedig oda és 
vissza négyszázötven lei. A fiuk csapata 
mán junius 30-án indul és julius 31-én 
tér vissza, augusztus elsején pedig egy 
hónapi tartózkodásra a leányok indul- 

vedett. Többször kijelentette, hogy fia 

CAPITOL 
Junius 12-től kezdve 

ICHARD 
TAUBEN 

a hires tenorista a nagy- 
szabásu zenés filmben: 

Virágiakati 
Epizód Schubert Ferenc a 
nagy zeneszerző életéből 

Kiegészitésül: HIRADÓ 

Előadások: 6-9 órako 
Vasár- és ünnepnapokon: 

4-6-9 órakor 

nak. 

A város külön telepet létesitett 
cicban városi tisztviselők részére 
Ezek napi harmincöt leiért kapnak 
jes ellátást, lakásról maguk kötele 
gondosodni. Nem városi tiszvis) 
napi negyvenöt leiért kaphatják mej nie 
ellátást. Minthogy Balcic fürdőhely m 
odautazók a vasuton ötven százaló ui 
kedvezményt élveznek. Todor ű 
városi népjóléti ügyosztály tisztvisel] 
aki a balcicbeli telep vezetője, mál 

.napokban Balcieba utazik, hogy otl 
szükséges előkészületeket megtegye 
egeesscLseYEseDEsYE 

Megrenditő dráma 
egy nyugalmazott tábornok 

családjában 
Budapesten Parupka Károly hetv 

esztendős nyugalmazott tábornok buda 
villájának egyik szobájában az ajtóra 
akasztotta magát. Mielőtt eszméletét v 
tette volna, még volt annyi ereje, hogy 
volverével, amelyet jobbjában szorongat 
főbe lőjje magát. A dörrenésre összefu 
tak a házbeliek, azonban az öngyilkos tálr íy, 
nokon már nem segithettek, mert a g 

szétroncsolta az agyat és rögtöni halált [ 
zott. 

Parupka tábornok öngyilkossága mö, 

szomoru háttér huzódik meg. Hét esztel 
előtt történt, hogy fia, aki éppen ak 
tette le az érettségi vizsgát, feleségül al 

ta venni a tábornok második feleségé 

unokahugát. Parupka ezt a tervet heve 
ellenezte. Apa és fiu között heves jelene 
került a sor, amely azzal végződött, hog 
fiu az apa szemeláttára fejbelőtte ma 
és meghalt. Mikor a leány szerelmesélk 
tragikus haláláról értesült, ismeretlen 1 

reggel véget vetett életének. A két 

szerelmest, akik nem lehettek egymál 
közös sirba temették. 

A tábornok azóta buskomorságban s: 

lálát, amelyet ő okozott, nem tudja sokz 
tulélni. Családja ezért igen vigyázott rá 
sohasem hagyták felügyelet nélkül. M 
azonban néhány percre sikerült egyeli ! 
maradnia és ezt az időt használta fel ar 
hogy sötét tervét vegrehajtsa. 

APRÓHIRDETÉSRE 

LEGALKALMASABE 
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ését a Nemzetközi Ujságiró 

ég. Az ülésen Paul Bour- 

s elnök és Boross László dr. 

ök elnökölt. Felolasták a belga, 

el és román ujságiró egyesületek 

orandumát, amely azt kéri, hogy 

yes országokban müködő kisebb- 

ságiró szervezeteket ne vegyék 

zövetségbe. A memorandum felol- 

után vita fejlődött ki, amelynek 

án Boross László kifejtette, hogy 

lehetetlen a nemzetközi szerve- 

tből kizárni olyan kisebbségi 

giró szervezeteket, ame- 

lyeknek kereteit évszázados 

agjait felvett 

........
... 

romaniai kisebbségi ujságiró szervezet 
ék a Nemzetközi Uiságiró 

Szövetségbe 
kulturák adják meg. 

Nem lehet kihagyni a nemzetközi ujság- 

iró szövetségből az olyan erdélyi és 

bánsági kisebbségi ujságirókat, akik 

még akkor kezdték meg ujságirói mü- 

ködésüket, amikor népük nem volt nép- 

kisebbség. Rámutatott arra, hogy 

a romániai népkisebbségi uj- 

ságiró szervezet, amely felvéte- 

lét kérte a nemzetközi uj- 

ságiró szövetségbe, igen sok ki- 

váló magyar és német ujság- 

irót sorol tagjai közé. 

A főtitkár jelentette, hogy az elnök- 

ség felszólitotta a román ujságirók egye- 
eeeeeeseEEEEEEEELEEsELEsEsELDEL0

e 

sületét, jelentse be, hogy milyen okból 

ellenzi a népkisebbségi ujsá
girók felvé- 

telét a nemzetközi szövetség
be. A levél 

több hónap előtt ment el, de válasz 

mindeddig nem érkezett. 

Janstein osztrák delegátus vélemé
nye 

szerint az elnökségnek nem kell
 tovább 

várnia a válaszra. A holland 
delegátus 

kérte, hogy a romániai népkisebbségi 

ujságiró szervezetet minden feltétel 

nélkül vegyék fel a nemzetközi ujs
ágiró 

szövetségbe. 

Paul Bourauois elnök erre el- 

rendelte a szavazást. Az elnöki 

tanács egyhangulag a felvétel 

mellett szavazott. 

lun konfliktus, amely Japán és Kina 

tt legujabban kitört, ideiglenesen 

ződött most azzal, hogy Kina elfo
- 

Japán ultimátumát. Bizonyos 

jellegüű, mert - mint a londoni 

almába keritse. 

Japán tervei nyugtalanitják 

roszországot is, mert a japá- 

noktól félti keletázsiai érdekeit. 
1 

óztattak. A tokiói 

ábonak ! 

i1 
sikerülni fog békésen elintézni. 

abb shanghaii jelentés szerint az 

Hhogy Kina elfogadta Japán ultimá- 

Hnát, a háboru veszedelme a két or. 

között pillanatnyilag elmult. 

Az elfogadás azonban a kinai 

kormány nagy megalázását je- 

enti. A nankingi kormány arra 

kötelezte magát, hogy felosz- 

latja az összes japánellenes 

szervezeteket, sőt még a Kuo- 

mintangot is. 

2 

japán tisztviselők váltják f 

a és 
a fiatal mandzsuriai császárt 

Pekingben ujból megkoronáz- 

zák őseinek koronájával. 

an kétségtelen, hogy ezt mind 

a is Japán érdekeit szolgálja. 

nán terjeszkedési tervei nyugt 
mert a japánoktól iélti keletázsiai érdekeit 

an, hogy ez az elintézés csak ideig- 

isi lapok egyaránt irják - Japán 

hogy Eszakkinában ujabb terüle- 

szálljon meg és idővel Pekinget is 

yzet Japán és Szovjetoroszország 

t most kiélesedett egy incidens ál- 

mely a két hatalom közös ázsiai 

án történt. VYangmolin közelében 

csapatok több szovjet határőrt 

szovjetkövet 

n az ügyben a japán külügyminisz- 

mban tiltakozó jegyzéket nyujtott 

Tokióban azt hiszik, hogy az inci- 

elezettséget vállalt továbbá a kinai 

ány arra is, hogy egyes táborno- 

kat, akiket a japán kormány kijelölt, 

olgálatból haladéktalanul elbocsát. 

a most a Csili tartomány legnagyobb 

ről lemondott és ott a közigazga- 

n legközelebb a kinai hivatalnoko- 
öl. Csili 

ományt Pekinggel, az ősi császár- 

sal együtt bekebelezik Mandzsu- 

álláspontja teljes győzelmet ara- 

A japán kormány óriási területe- 

zerzett meg Mandzsuko részére, 

érdekekért tette éppen ugy, aho- 

a két esztendő előtt alakitott uj 

ihara tábornok, akit az angol 

lapok Mandzsuria Lavrence ezredesének 

neveznek, tegnap megérkezett Tiencsin- 

be, ahol tárgyalt a japán vezető tábor- 

nokokkal. 

Londonba érkezett jelentés sze- 

rint a japánok ujabb csapato- 

kat szállitottak Tiencsinbe, 

A görög nemzet 

Athéni jelentés szerint Athénben a 

93.002 bejegyzett választó közül 60.714 

adta le szavazatát. A szavazatok legna- 

gyobb részét a kormánylista kapta. 

Ugyanilyen arány mutatkozott a vidéken 

is. Mint már jelentettük, a háromszáz 

mandátum közül kétszáznyolvanhetet a 

kormánypárt kapott, mig az ellenzéknek 

alamitják a szovjetet is 

... "eeges
eesese.e 

a monarchia vissza 

szavazott 

azonban ezeknek számát tit- 

kolják. 

Okada japán miniszterelnök kijelen- 

tette, hogy a japán kinai ellentétek el- 

intéződtek ugyan, azonban a megállapo- 

dás keresztülvitelére hónapok szüksé- 

gesek. 

........... 

többsége máris 

állitása mellett 

kommunisták nem kaptak egyetlen man- 

dátumot sem. A lapok megállapitják, 

hogy ilyen nagyarányu kormánygyőze- 

lem mellett nincsen szükség rá, hogy 

szeptemberben népszavazást rendezze- 

nek a monarchia visszaállitása ügyében. 

A görög nemzet többsége máris a mon- 

archia visszaállitása mellett szavazott. 

.. 
csak tizenhárom mandátum jutott. A 

Nagybritanniával - 
államunió mi 

A délafrikai Fokvárosból jelentik, 

hogy S muts tábornok, a délafrikai ál- 

lamunió miniszterelnöke, hosszabb lon- 

doni tartózkodásából visszatért. Smuts 

tábornok ez alkalommal kijelentette a 

sajtó munkatársai előtt, hogy felette 

meg van elégedve azokkal a tárgyalások- 

kal, amelyeket Londonban az angol kor- 

mány tagjaival folytatott. Határozott ki- 

jelentést tett arra vonatkozólag, hogy a 

Svazi-föld, a Becsuana-föld és a Bassuto- 

........ e
seeesELEsELEDEEELEssELss9e 

Délafrikának teliesen egyesülnie kell 

.............................
....... 

mondja a délafrikai 
niszterelnöke 
föld nevü területeket, amelyek eddig an- 

gol protektorátus alatt állottak, rövide- 

sen hozzácsatolják a délafrikai államszö- 

vetséghez. Hangsulyozta annak a szük- 

ségességét, hogy Délafrika teljesen egye- 

süljön Nagybritániával. Azután beszélt 

az európai helyzetről és kijelentette, 

hogy azt optimizmussal nézi. Nem hiszi, 

hogy akad egyetlen nép is, amely meg- 

támadná a másikat és ezzel magára vál- 

lalja egy háboru felelősségét. 

.... 

iőgtelennek látja a 

A nemzeti parasztpárt vezetős
ége a 

fővárosban Madgearu volt miniszter 

lakásán ülést tartott. Az ülésen Madgea- 

ru bejelentette, hogy a párt fővárosi 

szervezetének elnökségéről lemond. A ve
- 

zetést ideiglenesen Mihalache párt- 

elnök vette át azzal, hogy maga gondos-
 

kodhatik helyettesitéséről. Mihalacheké- 

relmére Chelmegeanu és Cali- 

nescu elfogadták a megbizást, hogy a 

a 

Marinescu bucurestii rendőriőnökkel szemhen 
alkalmazott rendszahályokat 

nemzeti naraszinári 

radikális pártok nemzetközi kongresszu- 

sán résztvegyenek. 
A pártvezetőség azután foglalkozott 

Marinescu bucurestii rendőrfőnök 

ismeretes rádióbeszédével és megállapi- 
totta, hogy elégtelennek tartja az elinté- 
zési módot. Marinescu köztisztviselő és 
mint ilyen közintézményt használt fel és 

kat, amelyeket vele szemben a kormány 

alkalmazott. A pártvezetőség az ország 
alkotmányos életére nézve veszedelmes- 

nek tartja az ilyen eljárást. A párt ugy 
határozott, hogy ebben az ügyben moz- 

galmat kezd. 

A belügyminiszter - irja a Lupta ci- 

mülap -rendszabályokat fog alkalmaz- 

ni a rádiótársasággal szemben. Ezeket a 

rendszabályokat Marinescu szereplése 

tette szükségessé. 

...... 

Az Isonzo-halottak 
emlékének hódoltak 

Az Isonzo melletti harcok kezdetének hu- 

szadik évfordulója alkalmából Lukasieh 

Géza altábornagy vezetésével magyar tiszti 

küldöttség látogatott el a régi harcterekre. 

A küldöttséget, amelyet Oxilia budapesti 

olasz katonai attasé vezetett, Triesztben 

Scimieta tábornok fogadta, aki a har- 

cokban a magyaroknak egyik legvitézebb el- 

lenfele volt. Triesztből olasz katonai auto- 

mobilokon látogattak el az Isonzóhoz, ahol 

megkoszoruzták a magyar hősi halottak sir- 

jait. Koszorut tettek ezenkivül a San Miche- 

le mellett elesett hősök emlékére is. Pün- 

kösd másnapján a Vallone-völgyön keresz- 

tül ellátogattak Görzbe. 

.......... 

Az akasztóiát sürgette 

egy elvetemedett anyősgyilkos 
A nyitrai esküdtbiróság izgalmakban bő- 

velkedő főtárgyalás után halálos itéletet ho- 

zott. Előre megfontolt gyilkosság büntette 

miatt kötéláltali halálra itélték Pauk o- 

vics István galgóci munkást, aki ez év ja- 

nuár 31-én borzalmas kegyetlenséggel meg- 

gyilkolta anyósát, Janicsek Anna galgóci 

asszonyt. 

Paukovics anyósa galgóci házában lakott 

és az öreg asszony folyton szemrehányást 

tett neki, mert garázda életet élt. Anyósa 

végül is megunta az állandó veszekedést, 

felmondta Paukovics lakását és birói uton 

kérte kilakoltatását. A feldühödött ember 

követelte, hogy vonja vissza a kilakoltatást, 

Janicsekné ezt megtagadta, mire Pakovics 

a kabátja alatt rejtegetett fejszét előrán- 

totta, anyósára támadt és irtózatos erővel 

fejbesujtotta. Az öregasszony véresen esett 

össze, a bestiális ember azonban még né- 

hány baltacsapást mért rá, ugyhogy való- 

sággal szétroncsolta a fejét és a szerencsét- 

len asszony a helyszinen meghalt. 

A gyilkos az esküdtbiróság előtt ciniku 

san beismerte, hogy anyósát előre megfon- 

tolt szándékkal verte agyon. Az esküdtek 

verdiktje alapján a biróság Paukovicsot kö- 

téláltali halálra itélte. Paukovics az elnök- 

nek arra a kérdésére, hogy megnyugszik-e 

az itéletben, kijelentette, hogy nem él a fe 

lebbezés jogával és kérte a biróságot, hogy 

azonnal akasszák fel. Mikor védője semmi- 

ségi panaszt jelentett be, Paukovics rátá- 

madt és szidalmazni kezdte, hogy miért 

avatkozik be az ő életébe. 2 

Megnyilit 

a steilerdorfi 

nyaralótelep 
és magaslati gyósyhely 

Penzió napi négyszeri étkez 

iz8-1s5 1 
éppen ezért a nemzeti parasztpárt elég- 

telennek tartja azokat a rendszabályo- 

/ 



curestibe és Belgrádba is ellátogat. 

-sxeeat aznegözeze 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
Romániában: 

Magáncsoknak egy hónapra 70, negyed- 
évre 200, félévre 380, egssz évee 70 lel 
Myugdilasoknak egy hónapra 60, negyed- 
évre 160, félévre 300, egész évre 600 lei 

Matóságoknak, közhivataloknak és köz- 
üzemeknek egy évre 1000 lei. 

Magyarországon: 
Magáncsoknak egy hónapra 4, negyed- 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő. 

Myugdijasoknak egy hónapra 8, negyed- 
évze 8, félévre 15, egész évre 30 pengő. 

Telefon: 
2-52, este 10 óra után 14-69 vagy 2-42 

Aszerkesztésert és kiadásért 
a lőszerkesztő felel. 

A .Temesvarer Zeltung nyomdája 
nyomása. 
" 

Patikák éjszakai szolgálata 
Gyógyszertárak inspekciós szolgálata ju- 

nius 11-től, junius 17-ig. 

AZ ELSŐő KERÜLETBEN a Salvator- 

gyógyszertár, Bulev. Regele Ferdinand 4. 

A MAÁSODIK KERÜLETBEN a Schul- 

gyógyszertár, Strada 3 Crai. 

A HARMADIK KERÜLETBEN a Keller- 

gyógyszertár, Strada Odobescu 2. 

A NEGYEDIK KERÜLETBEN az Ung- 

váry-gyógyszertár, Strada Preyer 2. 

AZ öTöDIK KERÜLETBEN Kőváry- 

Chioreanul József és FRATELIAN Pana- 
joth Ernő gyógyszertára állandó éjszakai 
szolgálatot tart. 

2s 
ánihula 

Most, hogy itt van a nagy meleg, 
rátok gondolok zord telek, 

kevesebb kin fagyoskodni, 

mint izzadni, olvadozni. 

Nagy legény most a hőmérő, 
higanyfeje égig érő, 

bezzeg összehuzta magát, 

mikor kapta a tél fagyát. 

A nap perzsel, a nap éget, 

forróvá teszi a léget, 

az egész világ - szavamra! - 

egy nagy izzasztó gőzkamra. 

Kánikulában azt tartom, 
jobb lenne az északsarkon, 

az örök hó s jég honában, 

mint itt a hőség poklában. 

Jó volna ott ródlin járni, 
fehér hógolyót dobálni, 

szántalpozni, korcsolyázni, 

sőt egy ici-picit fázni. 

Hej, de itten csak izzadunk, 
amig végül elolvadunk, 
és ahány halandó itt volt, 
az aszfalton annyi zsirfolt. 

Kóró Pál. 

- Károly király köszönete. Károly ki- 
raly trónralépésének ötödik évfordulója 
alkalmából Pacha Agoston megyés- 
püspök ugy a saját, mint az egyházme- 
gye nevében üdvözölte az uralkodót és 
hódoiatát fejezte ki. A püspök táviratára 
tegnap érkezett meg a királyi palotából 
a válaszsürgöny, amelyben az uralkodó 
köszöni a jókivánságokat, amelyeket a 
timisoarai katolikus püspök küldött. 
-- A török köztársasági elnök látoga- 

tása Romániában. A moszkvai Izvesztija 
cimü lap hivatalos helyről nyert értesü- 
lés alapján közli, hogy Kemál Atta 
Turk török köztársasági elnök ez év ok- 
tóberében meglátogatja Szovjetoroszor- 
szág fővárosát, ahol fényes fogadtatás- 
ban részesül. A moszkvai ujság ugy tud- 
ja, hogy a török államfő Moszkvából Bu- 

A pünkösdi ünnepek szórakozását leg- 
jobban azok választották ki, akik részt- 
vettek az aldunai társas kiránduláson. A 
büszke bércek között méltóságteljesen 
végighömpölygő Duna, a Kazán-szoros 
páratlan természeti szépségei, Baile-Her- 
culane fejlett és ragyogó fürdőkulturája, 
Adakaleh sziget keleti varázsa, mind egy 
élénken szines képpé rajzolódott azok 
emlékezetében, akik a három napos ki- 
rándulást végigélvezték. A kiránduló tár- 
saság, közel kétszázan lehettek, szomba- 
ton reggel vonaton indultak el a Köz- 
ponti Bank Európa menetjegyirodájának 
kifogástalan rendezésében és dél felé ér- 
keztek meg Baile-Herculane pompázó 
fürdőtelepére, ahol most már a legélén- 
kebb élet uralkodik. Apolt sétányok, gaz- 
dag virágtelepek, szinpompás szökőku- 
tak között az impozáns szállodák és a 
Kursalon előkelő szezonforgalma a világ- 
fürdő teljes illuzióját nyujtotta. Ez a ki- 
váló hatásu gyógyfürdő ma a legkénye- 
sebb igényeket is kielégiti, ami kényelem, 
pihenés, szórakozás, társadalmi nivó te- 
kintetében támasztható. A parkszerü sé- 
tányok, a pompás utak, a csillogó, ezer 
fényü esti kivilágitás, az egész fürdőte- 
lepen uralkodó előkelő tónus mind azt 
bizonyitja, hogy ennek a helynek az ad- 
minisztrálása a legjobb kezekben van. 
Capusa János, Baile-Herculane admi- 
nisztrátor delegueje, teljnatalmu intéz- 
kedési jogkörrel vigyáz a fürdőtelep ven- 
dégeinek minden kényelmére és annyi 
előzékenységgel, kipróbált körültekintés- 
sel, határozott szervezői készséggel látja 
el tisztjét, hogy Baile-Herculane forgal- 
mának fellendülése és jóhirneve első sor- 

Déu 

Három nan az Aldunán 
és Daile Herculanc fücdőtelenen 

o!eessesgeessesegsseeseseeseseasa 

ban Capusa évek hosszu sorát számláló 
müködésének köszönhető. 
A kirándulók szombaton délután meg- 

tekintették a hét forrást, este a táncte- 

remben, a Kursalonban és a Kaszinóban 
szórakoztak, vasárnap reggel pedig Or- 
sován hajóra szálltak és a nap nagy ré- 
szét az Alduna, a Kazán-szoros messze 

földön hires szépségeinek maradéktalan 
élvezetében töltötték. A hajó visszajövet 
kikötött Adakaleh szigetén is, ahol bő 
aratást csináltak a török árusok keleti 
holmijaikkal. Három órát töltöttek a ki- 

rándulók vidám csoportjai Turnuseverin- 
ben, amely a legszebb parkok városának 

mondható. Onnan vonaton vasárnap este 

visszaérkeztek Baile-Herculanera, mely- 

nek mondain hangulata a legkellemesebb 

estét nyujtotta. Hétfőn a kirándulók a 
környék vadregényes szépségeit tekin- 
tették meg és a rendezőség körültekin- 
tése nem hagyott ki egyetlen alkalmat, 

egyetlen helyet sem, ahol valami szépet 

és érdekeset lehetett látni. Este a társa- 
ság a bucurestii gyorsvonattal hazauta- 
zott azzal az impresszióval, hogy felejt- 

hetetlen szép emlékkel gazdagodott. Tá- 
vol minden reklámtól meg kell állapitani, 
hogy a Központi Bank Európa menet- 
jegyirodájának rendezése ezuttal is a 

legtökéletesebben bevált. Érdeme ez első 
sorban Lénárt Józsefnek, a kirándu- 

lás megrendezőjének és a menetjegy- 

iroda fáradhatatlan szaktekintélyének, 

aki bámulatra méltó agilitással ott volt 
mindenütt, ahol a kirándulók kényelmé- 
nek biztositásáról szó volt. Munkájának 
megérdemelt méltatása volt az a spontán 
szeretet és lelkesedés, amellyel a haza- 
térő kirándulók zöme körülvette. (G.) 
ogeessesesesesesesseesesseesesese 

HARC A MARXIZMUS ELLEN. Genf- 

ben nemzetközi intézmény alakult meg, 
amelynek célja a marxizmus elleni harc. Ezt 

a harcot az intézmény gazdasági és politikai 

téren akarja folytatni. Az alakuló gyülésen 

résztvettek Németország, Ausztria, Svájc, 

Belgium, Hollandia, Görögország, Portugá- 

lia, az Északamerikai Egyesült Allamok és 

Brazilia képviselői. 

- Interpelláció a párbajmánia miatt. 
Budapesti jelentés szerint az utóbbi idő- 

ben elharapózott lovagias ügyek arra 

késztették Csik József apátplébánost, 
aki a parlament tagja, hogy a képviselő- 

házban interpellációt terjesszen elő. In- 
terpellációjában követelni fogja, hogy 
szigoru törvényes rendelkezésekkel aka- 

dályozzák meg a párbajmániát. Csik 
József ma fogja interpellációját a kép- 

- Véget értek a francia hadsereg 
gyakorlatai. Franciaországban most fe- 
jeződtek be a hadsereg tavaszi gyakor- 
latai. Ezeken résztvettek a román, cseh- 
szlovák és jugoszláv vezérkarok főnökei 
is. A három tábornok tegnap tisztelgő 
látogatást tett Gabry francia had- 
ügyminiszternél. 

- A repülőgép nekiütődött az áram- 
vezetéknek. A németországi Augsburg- 
ban az egyik pilóta két gyermeket vett 
fel gépére és azokkal a város felett kör- 
repülést végzett. Amikor leszállni ké- 

szült, a repülőgép nekivágódott a ma- 

gasfeszültségü villamosáram vezetéké- 
nek és tüzet fogva a földre zuhant. Az 
elpusztult repülőgép romjai alól a pilóta 
és a két gyermek szénné égett holttes- 

viselőházban elmondani. 

gyümölesösét, 
kertjét, 
szőlőjét, 
gazdaságát. 

- 

A könyvet 

Megsokszorozza keresetét, haa 

Növényvédelem és Kertészet 

Előfizetési árak (mindkét lapra együtt): 

Kedvezményes szakkönyv-akció az előfizetőknek: 
Aki előfizet a Növényvédelemre, alábbi 

Horn: Gyümölcsták nyesése - Urbányi: Gyümölcsiák 
betegségei - Jécsai: Hogyan készitsük el virágos kertünket - Sántha: Szőlő kártevői 

önköltségi áron 80- leiért kapják. 
Még ma kérjen ingyen mutatványszámot (5 lei bélyeg bekül- 
dése ellenében) a DÉLI HIRLAP kiadóhivatalától, Timisoara. 

Előfizetési megrendelését azonnal intézzük. 

tét huzták ki. 

... 

tanácsai alapján kezeli 

negyedévre 100- lei 
félévre 200- lei 
egész évre 400- lei 

GENFBE. Egyes kültöldi lapokbar 
hirek jelentek meg, hogy Japán való 

Ezzel kapcsolatosan jelentik Tokióból 
hivatalos forrásból ezt a hirt alaptal 
mondják. Ez a probléma mindenese 
pos megfontolást igényel, a jelen ki 
nyek között azonban nem időszerü , 
* A romániai magyar követség a 

lenes otthona. A bucurestii magy 
rály követség, épitkezési munkált, 
miatt, e hó 6-ától kezdődően idel 
sen a Calea Dorobantilor 87. szál, 
költözik. 

- Az utlevelek uj nyomtatványokat 
nak. A román hatóságok által kib 
utlevelek nyomtatványa ugy szól, ho 
utlevelek egész Európára érvényesek, z0l 
jetoroszország kivételével. Tekintettel 
hogy Románia és Szovjetoroszország 
helyreállt a diplomáciai viszony és má1ó 
utlevelet kértek Szovjetoroszországb 
tékes helyen elhatározták, hogy az 
lek részére uj nyomtatványokat adnak! 

- Gyakran visszatérő székszorulás, 
emésztés, vastagbélhurut, felfuvódás, 
fájás, légzési zavar, szivdobogás, 
más, fülzugás, szédülés és lehangolts 
tén a természetes „Ferenc József" ke 
gyorsan megélénkiti a gyomor és a 
müködését, az emésztést rendbehozza, 
szabaditja az embert a kellemetlen é 
től s tiszta fejet és nyugodt alvást ter 

- Társaskirándulás a Bihar 
ségbe. A helybeli Ifjusági Keres 
Egyesület Kántor János és R 
feld Sándor vezetésével ujabb kél 
pos olcsó társaskirándulást rendez : 
kamionnal a Bihar hegységbe. A k 
dulás programja a következő: 
soara-Oradea-Baile Felix-Baile 
copale-Beius - a hires meziádi cs 
barlang - Timisoara. A részvétel 
szállással együtt 220 lei. Indulás ju 
16-án, vasárnap reggel 4 órakor a M. 
szobortól. A kirándulásra jelentkezn 
ponta délután 4-9 óra között lehet 
Ifjusági Keresztény Egyesületben 
Cipariu-utca 1. szám alatt, ahol a ve: 
ség a kirándulásra vonatkozólag bő 
felvilágositással is szolgál. 
- A legnagyobb hydroplán fogadi 

legnagyobb luxusgőzöst. A bord 
kikötőből tegnap elindult a világ 
nagyobb hydroplánja, a Lieutel 
Vaisseau, hogy eléje repüljön Ma 
első amerikai utjáról hazatérő No 
die luxusgőzösnek. A hydroplán fe 
zetén huszonöt utas van. í 
- Meghalt a falu legöregebb asszo 

Sacalaz községben száz esztendős kor: 
meghalt a falu legöregebb asszonya. A 1 
boldogult özvegy Fett Péterné, szüle 
Egler Katalin. Az elhunyt öreg asszon 
aki öt nemzedékre tudott visszateki 
összesen kilencvenegy leszármazottja 
Ezek közül életben van hat gyermeke, 
minckét unokája, harmincegy dédunok 
öt ükunokája és egy dédükunokája. M 
halt tiz gyermeke, három unokája, há 
dédunokája és egy ükunokája. Leszár 
zottainak házasságkötései révén ugyszól 
az egész falu lakosságával rokonságban 
lott. 

Resitai előfizető. Az illető mint amer 
állampolgár rokoni látogatására hazajt 
és itt néhány hónapos tartózkodási er 
délyt is kaphat. Ha állandóan itt akar 
radni, ugy kérheti honositását, ami azon , 
sok időbe és sok költségbe kerül. Amig a 
rikai állampolgár, addig nem vásárol 
éppen emiatt ingatlant. 
K. P. Lugoj. A kérdezett könyvek üzg 

ben érdeklődni fogunk és az eredmén 
majd értesitjük. Megfelelő árat csak 



an körülnéz az adófizető portá- 

, amikor arról van szó, hogy elma- 

dó miatt foglaljon. Salajmegye 

te községépen is megjelent az 

övégrehajtó, hogy ott behajtsa a hát- 

kos adókat. Eljutott egy szegény 

erhez is. A szegény ember már rég- 

nem fizetett házbért és ezért a ház- 

donos elvette minden berendezé- 

A lakásban semmi sem volt. A vég- 

mnajtó már távozni akart, amikor sze- 

megakadt az adóadós tizenhét esz- 

ős csinos leányán. Kijelentette, 

ma leányt lefoglalja és erről nyom- 

jegyzőkönyvet is vett föl. A leányt 

iverésig szülői lakásán hagyta. Az 

tről szóló aktákat látta a megyei 

nzügyigazgató is és a fejét csóválta. 

aztán mindenki kiváncsi, hogyan 

zik majd el a leányt, ha az apja 

nnégy napon belül nem tud fizetni? 

ZURA éS AZ OSTROMAÁLLAPOT 

ÜNTETÉSE. A Gazeta cimü fővá- 

p irja, hogy a cenzura és a
z ostrom- 

megszüntetésének kérdése 
ujból na- 

került. Szó volt arról, hogy az 
er- 

tkozó rendeletet már junius 
nyolca- 

kiadják, azonban bizonyos körül
mé- 

lytán ez néhány nappal elhalasztó
- 

vitják a bánsági utakat. A várme- 

n tegnap a prefektus, valamint a 

mérnökség tagjai és a megyei fő- 

vő részvételével maegbeszélés
 folyt, 

a Timisoara-Detta-Banloc kö- 

javitásáról volt szó. Megállapitot- 

gy az ut sürgős javitási munkála
tai 

1 ötszázezer lei költséggel járnak
. 

gy ez az összeg rendelkez
ésre áll, a 

atokat haladéktalanul megkezdik. 

onal javitásat az a körülm
ény tette 

vé, hogy Banloc községben a vol
t 

onyi-birtokot Erzs ébet volt gö- 

irálynő vásárolta meg, aki bánsági 

odása során autójával gyakran hasz
- 

zt az utvonalat. 

rokba esett egy utasokkal tele 

sz. Párisi jelentés szerint N euf- 

Iitel mellett féktörés következté- 

gy utasokkal telt autóbusz bele- 

az árokba. Az utasok közül öt 

mal meghalt, huszonkettőt sulyos 

éssel kórházba szállitottak. 

Tüzvészt okozott a kávéfőző gép. 

sti-Valcea községben elpusztult a 

zálloda, amely egy részvénytársa- 

matulajdona volt. A szálloda egyik he- 

ében kávéfőző géppel kávét készi- 

, amikor a főzőgépben levő szesz 

bant és tüzet okozott. A tüz ha- 

n átterjedt a szálloda valameny- 

elyiségére. Az egész épület porrá 

és a tüz átterjedt egy orvosnak a 

szédban levő villájára is, amely 

én elpusztult. A kár három millió 

A negyvenedik életévig az egészség 

zása nem okvetlenül szükséges, mi
vel 

alság ereje magától is megóv a beteg- 

.. Nyenkor óvatos életmódra kénysze- 

nnünket a már nem annyira ellentálló 

ezet, ugy, hogy megfelelő szerekkel 

ell venni a közeledő betegségnek. 

eink gyengébbek lesznek és már nem 

sek a segitség nélküli védekezésre. Ki-
 

zer ilyen célokra az URODONAL, 

élénkiti az anyagcserét és megszaba- 

testet minden lerakodástól, számos 

URODONAL 

adályozza igy a korai vénülést. 

Halálosvégüű csolnakkirándulás. Az 

koppenhágai csolnakklub hat tagja 

aton vitorlás csolnakon Venange-s
zi- 

indult. Utközben azonban nagy v
ihar 

meg őket és a csolnak felborult. 
A ki- 

lók közül négyen a tengerbe vesztek, 

kettőnek nagynehezen sikerült 

A magyar képviselőház - mint Bu- 
dapestről jelentik - tegnap kezdte meg 

a megajánlási törvény javaslatának 

tárgyalását. Eckhardt Tibor hosz- 
szabb beszédben azt fejtette ki, hogy 
Magyarország politikájának három 
szempontot kell figyelembe vennie. Elő- 

ször szükségesek a külpolitikai helyes 

célkitüzések, hogy Magyarország ujból 

ahhoz a történelmi szerephez jusson, 

amely a Duna-medencéjében megilleti. 

eeeges 

A déli utcán sétáló tarka pelerines, kor- 

zóképesre preparált szépségeket kisérik a 

gavallérok. Egyik rózsát vásárol hölgyének. 

Gyönyörü, illatos, piros. Olyanfajta, amely-
 

ből „egy szál szebben beszél, mint a legsze- 

relmesebb levél". A szép leány boldogan 

tüzi fel a rózsát, a felkötött ál 1, ror yos 

virágárus asszony pedig ragyogó szemekkel 

néz a tiz leire, amit a hat leies rózsáért 

adott neki az udvarlásba blefeledkezett l0- 

vag. Az utánuk következőknek már öt leiért 

is kínálja, mégsem kapkodják. 

- Mennyit nyer egy szál rózsán? - 

reszkirozom meg az indiszkrét üzleti kér- 

dést. Meglepően őszinte a szegény asszony. 

Elmondja, hogy egy leiért vásárolja darab- 

ját. Siet azonban nhozzátenni, hogy ez 
csak 

olyan „szezonkereset", azért hát nem sok 

köszönet van benne. 

- Igaz, hogy most elég jól keresek vele 

-önti ki szivét a rózsás asszony - és ne
m 

panaszkodhatom, mert jól is élek. Ma pél- 

dául - mondja - kávét reggeliztem vaja
s 

kaláccsal, délben töltött kalarábét eszem, 

délután pedig ismét kávét iszom és utána 

egy kis fagylaltot. Na de aztán nem besz
é- 

lek arról, hogy télen mennyit éheztem
, ami- 

kor beteg voltam. Félek, hogy már nem
 so- 

káig fog tartani a jó üzlet, mert nagyon
 sok 

az idén a rózsa és a virágüzletekben is öt 

leiért adják darabját, akkor én sem kérhe-
 

Magyarország jövője 

a Duna-medence problemájától függ 

........
. 

Jatecjut csináltam a vícágácus asszonnyat, 

akinek nemcsak üzteti titkaita hatottam be, hanem 

megtudtam, hogy az ű átltásához is neotekció ket 

Másodszor olyan gazdaságpolitikai mü- 

ködést kell kifejteni, amely a Magyar- 

országon élő kilenc millió ember megél- 

hetését biztositsa. Harmadszor szüksé-
 

gesnek tartja a belpolitikai helyzet ja- 

vulását és a decentralizációt. Tury 

Béla szerint a Duna-medencéjének 

problémáját feltétlenül helyesen kell 

megoldani, mert ettől függ Magyaror- 

szág jövője. 

tek többet. Legfeljebb este. Persze 
este az 

más, akkor könnyebben nyitják ki a bugyel- 

lárist az urak. 

- Mondja - vágom el a reményen felü
l 

zuduló szóáradatot - kell valami enged
ély 

a rózsaárusitáshoz? 

- Mi az, hogy engedély! El sem tudnám
 

sorolni, hogy hány pártfogóm protezsált, 

amig megkaptam végre a virágárusitás
i en- 

gedélyt. Amikor X. ur elé kerültem rám 

mordult baragosan: Jó, hogy nem ment 

már az Atyaistenhez protekcióért, anny
ian 

molesztáltak engem maga miatt.
 Itt van ni 

az engedély, csak hagyjanak már bé
két. 

- Tudja mit feleltem neki? Ja k
érem, ha 

én az Atyaistennel tudnék beszélni
, akkor 

nem küldenék senkit az ur nyakára, 
hogy 

engem protezsáljon és én sem állanék 
most 

itten. 

- Ugye jól mondtam? - neveti el magá
t 

az élet bohémjait jellemző könnyü 
szivü ka- 

cagásával, a felkötött állu rózsaá
rus asz- 

szony, akinek talán valamikor ugy
 vásárolt 

a napsütéses korzón egy szál piros rózsát 

gavallérja, mint ahogy tőle vásárol
tak ma. 

Régen volt, tán igaz se volt, - go
ndolom 

magamban - miközben bucsuzóul szána- 

kozó szeretettel végigsimogatom szemem- 

mel a szegény asszonyt rózsástól, a
melyek 

pléhtányérjában viritanak. (g. o.) 

.......... see 

CSEHSZLOVAKIA ÉS KISEBBSE- 

GEI. Prágából jelentik, hogy Beran 

csehszlovák miniszter, aki Malypetr mi- 

niszterelnök helyettese, tegnap az ujs
ág- 

irók előtt a Henlein vezetése alatt álló 

sudeta-németek mozgalmáról kijelentet- 

te, hogy a csehszlovák kormány megadja 

a köztársaság területén élő kisebbsége
k- 

nek az őket megillető jogokat, azonban 

nem türi, hogy azok olyan tevékenysége
t 

fejtsenek ki, amely Csehszlovákiában 

megismételje azt a folyamatot, amely 

Ausztria-Magyarország bukását elő- 

idézte. 

- A francia kommunisták kormányra 

akarnak jutni. Párisi jelentés szerint 

Mühlhausen városban a szocialisták há
- 

rom napos kongresszust tartot
tak. Ha- 

tározati javaslatot fogadtak el, am
elyben 

felszólitják a francia kommunista pártot, 

egészitse ki programját olyképpen, 
hogy 

az a pártnak minél előbb való kormány
ra 

jutását biztositsa. 

- A Bega halottja. A második kerü
let- 

ben a Begából kifogták egy fiatalember 

holttestét. Megállapitották, ho
gy az a né- 

hány nap előtt fürdés közben a 
vizbe fult 

Juhász Béla huszonhat esztendős iparo
s- 

sal azonos. Stefanov ics Milivoj dr. ha- 

tósági tiszti orvos elrendelte a 
holttestnek a 

temető halottas kamrájába való
 elszállitá- 

sát. 

- Gyilkos gázrobbanás egy bányában. 

Berlini jelentés szerint az egyik z
wikaui bá- 

nyában gázrobbanás következtében tüz 

pusztitott. Négy bányász meghalt.
 A sebe- 

.
 apose 

- A magyar nyelv védelme a tilmeken. 

Budapestről jelentik, hogy a belügyminisz-
 

teriumban törvényjavaslatot dolgoztak ki 
a 

magyar nyelv védelmére a mozgófényké
pek 

előadásánál. Ennek a törvényjavaslatnak 

nemcsak az a célja, hogy a mozgófényké- 

peknél a rossz magyarsággal fogalmazott 

feliratokat kiküszöbölje, hanem az is, h
ogy 

a magyar hangosfilmek előadását szapo- 

ritsa. 

-szabotálta a kormány rendeleteit. 

Berlini jelentés szerint a titkos politi
kai 

rendőrség Duisburg városban le- 

tartóztatta az egyik nagy kendergyár 

igazgatóját. A letartóztatás oka az volt,
 

hogy az igazgató szabotálta a kormány 

rendeleteit. 

- Nem akart a felesége nélkül élni. Tu- 

dor Cocias, harmincegy esztendős fővárosi 

soffőr nemrég összeveszett a feleségével, 

aki emiatt elhagyta. A soffőr tegnap felke- 

reste egyik barátját, kinek kijelentette, 

hogy nem tud a felesége nélkül élni. Ali
g, 

hogy kimondotta ezeket a szavakat, revol- 

vert rántott és a szivébe lőtt. A következő 

pillanatban holtan esett össze. 

JAPAN NEM ELLENZI A NÉMET 

HADIFLOTTA KIRPITÉSÉT. A né- 

met-angol flottatárgyalásokat - mint 

azt jelentettük - junius 14-én folytat- 

ják. Ezzel kapcsolatosan a japán kor- 

mány diplomáciai uton közölte most az 

angol kormánnyal, hogy nem emel elle- 

ne kifogást, ha Anglia hozzájárul a né- 

met haditlottának az angol flotta 35 

százalékával egyenlő tonnatartalmu 

5. OLDAE 

A gyermek 

még nem ismeri az élet gondjait. Vidá- 

man hancuroz és a játékban leli örömét. 

És hallatlanul szereti az izletes cseme- 

gét. zülei szivesen adnak neki Frutti- 

bonbont. Ez nem árt sem a fogaknak, 

sem a gyomcrnak, táplál, frissit és min- 

den gyermek kedveli. 

7 ..nekem, neked, mindenkinek 

Kandia-gyártmány 

A FRANCIA LEGUÜGYI MINISZTER 

REPULOBALESETE. Párisi jelentés sze- 

rint Denain tábornokot, Franciaország 

légügyi miniszterét, repülőszerencsétlenség 

érte. A légügyi miniszter Cahors városban 

résztvett az ottani repülőtér felavatásán, 

utána egy kétmotoros repülőgéppel Marig- 

nane város irányába elrepült. A leszállásnál 

a repülőtér szélén a gép nekiütődött egy 
fá- 

nak és felborult. A repülőgép teljesen el- 

pusztult. A pilóta és Denain tábornok cso- 

dálatosképpen sértetlen maradt. : 

- Halálozások. Meghaltak Zöldhelyi Má-
 

ria, született Müller 46, Krucsó Dániel 35, 

Arsenovits Zsófia 87, Antonescu Grigore 21, 

Kovács Antal 49, Altmayer Ferenc 54, P
ok- 

rof Juliánna 58, Zetto Miklós 22 és Scherter 

Tivadarné, született Platineck Hedvig 47 

éves korában. 

- Az autó elütött egy nőt. Pfeiffer 

Franciska, harminc esztendős háztartásbeli 

nőt tegnap este a Buziási-uton egy autó el- 

ütötte, minek következtéber jobb lábszár
án 

törést szenvedett. A mentők beszállito
tták 

a Begaszanatóriumba. 

BENES KORUTAZÁSA OROSZORSZÁG- 

BAN. Benes csehszlovák külügyminiszte
r, 

aki - mint jelentettük - Moszkvában 

Szovjetoroszország vezetőivel tárgyalásokat 

folytatott, tegnap Leningrádba érkezett, 

ahol egy-két napig marad. Benes hét napra 

terjedő körutazást végez Szovjetoroszor- 

szágban és annak nagy jelentőséget tulajdo
- 

nitanak. 

- Románia a varsói sakkolimpiászon. 
A 

Varsóban tartandó sakkolimpiászon R
omá- 

niát azok a sakkozók képviselik, akik a
z itt- 

honi nemzeti bajnokságban első osztályo- 

zást kaptak. A varsói versenyen 
résztvesz- 

nek Silberman, Bródy dr., Halic Ion, E
rdélyi 

István, Snosko. Borovszki hors concours 

vesz részt a varsói sakktornán. 

- Népesedéspolitika Laky Dezső, egye- 

temi tanár könyve a Magyar Szemle Kin- 

csestára sorozatában jelent meg. Tartalmá- 

ból kiemeljük: A népszaporodás képe. A 

népszaporodás tényezői. A demográfia mód- 

szerei. A népmozgalom fejlődése. A tegnap 

politikája. A malthusianizmus. Zuhanó 
szü- 

letési szám. Okok és hatások. A születések 

szabályozása. Mennyiségi politika. Adó és 

egyéb kedvezmények. Minőségi politika. Iro- 

dalmi tájékoztató. Név és tárgymutató. 
A 

kitünő könyv füzve 27.- lei, egészvászon- 

kötésben 40.- lei, minden könyvkereske- 

désben, vagy LepagenálCiuj. 

TANACSOKAT FOGNAK KERNI EGY- 

MASTÓL. A párisi Temps római- jelentése 

szerint az olasz kormány komoly szándék
a, 

hogy az osztrák kérdésben érdekelt 
hatal- 

makat Rómába konferenciára hiv
ja össze. 

A kölcsönös segélynyujtási rendszer helyett 

a kölcsönös tanácskérési rendszert akar. 

Olaszország megvalósitani. Az erre
 vonat 

kozó egyezményben az országok arra 
köte 

leznék magukat, hogy minden feny ő 

keontliktus esetén egymástól tanácsot és 
vé- 

sültek száma nagy. 
megállapitásához. 



dött. Eddig a következő játékosok kap- 

Megelégedést keltett a közönség ama 

részében, amelyik a simán lebonyoli- 
tott futballmérkőzések mellett foglalt ál- 

lást, a szövetség azon intézkedése, amely- 
lyel kötelezte a nemzeti liga A) csoport- 
jában szereplő egyesületeket pályáiknak, 

illetve a futballpályának drótkeritéssel 

való ellátására. 

Számtalan botrány volt a nemzeti liga 

A) csoportjában szereplő futballcsapa- 
tok mérkőzésein. Emlékezünk még a 

botrányos AMTE-NAC mérkőzésre is, 

ahol a közönség egyrészének a futball- 

pályára való beözönlése és fenyegető ma- 

gatartása alatt Jakobi birót megadott 

gól visszaadására birta. Sajnos, a közön- 

ség egyrésze akár van rá oka, akár nin- 

csen, a mérkőzés folyamán betódul a pá- 

lyára, ahol akadályozza a birót müködé- 

sében, inzultálja a játékosokat, szóval 

megakadályozza a mérkőzés sima lefo- 

lyását és ami a legszomorubb, ilyen bot- 

rányok előidézése rossz hatással van az 

amugyis ideges és a játék folyamán fel- 

hevült játékosokra. 

MA FOLYTATJAÁK 

A PATRIA-CFR MERKÖZÉST 

A kerületi futballbizottság tegnap 
este ülést tartott, amelyen elhatározta, 

hogy ma, szerdán este hét órakor a 

Patria-pályán folytatják a legutóbb fél- 
beszakadt Patria-CFR mérkőzést. A 
mérkőzés ugyanis a második félidő 
37-ik percében megszakadt és a hátra- 
lévő nyolc percet ma este játszák le. 

Az osztrák csapat 

megverte az aradi együttest 

Az FC Sturm osztrák vidéki csapat, az 

aradi Glóriától elszenvedett vereség után 
Aradon nemzetközi mérkőzés keretében 
az AMEFA munkáscsapattal mérte ösz- 
sze erejét. Az osztrákok ezuttal jobban 
játszottak, mint vasárnap és a mérkő- 

zést 3:1 (2:0) arányban megnyerték. A 
vezető gólt a 19-ik percben Leiblinger 
rugta, mig Lamotte a 41-ik percben meg- 
szerezte a második gólt is. A második fél- 
idő első percében Sever góljával 3:0-ra 
vezetett az osztrák csapat, mig a mun- 
káscsapat a 37-ik percben Szaniszló II. 
rávén csak egyetlen gólt tudott elérni. 

. 

Futballisták vándozlása 
Fővárosi jelentés szerint a labdarugó- 

játékosok vándorlása már megkezdő- 

ták meg elbocsátó levelüket jelenlegi 
egyesületeiktől: Hrehus Ripensia, Kohn 
TAC, Kiss Jiul, Weichelt NAC. Hogy 
ezen játékosok közül ki melyik sportegy- 
letbe szerződik le, azt csak igazolási ké- 
résük beadása után lehet megtudni. 

Elindult Szófiába 
a román válogatott 

román válogatott csapat elindult 
Szófiába, ahol résztvesz a Balkán-Kupa 
mérkőzéseken. A válogató bizottság ki- 
jelölte a játékosok közül a törzscsapatot, 
azonban D a vila ezredesnek felhatal- 

füzhelyek 
uj épitkezéseknél 

alőnyös tizetés mellett 
kaphatók 

lunyinger Ferenc 

Sport 
A botrányok leküzdése érdekéten 

A futballszövetség intézkedjék, 
hogy minden futballpályán legyen dátótkevités 

Ilyen szaomoru esemény történt leg- 

utóbb a Patria- és a Progresul-pályán is. 

A Patria-pályán a közönség egyrésze be- 

tódult, inzultált játékost és nézőt egy- 

aránt, a Progresul-pályán viszont az 

egyik egyesület elnöke szaladt be a pá- 

lyára és vitatkozást provokált a biróval. 

Ezek az események mind amellett bi- 

zonyitanak, hogy szükség van drótkeri- 

tésre, de nemcsak a nemzeti liga A) cso- 

portjának mérkőzésein, hanem az összes 

futballpályákon, ahol mérkőzéseket bo- 

nyolitanak le. A szövetség vezetőinek ezt 

el kellene rendelni, kötelezve az egyesü- 

leteket, hogy pályáikon hat hónapon be- 

lül csinálják meg a futballpályát körül- 

övező drótkeritést. Nem kell félni a ren- 

delet kiadásától, mert ha a nemzeti liga 

A) csoportjában nem szégyen ezt beve- 

zetni, ahol az elite-csapatok szerepelnek, 

akkor nem lesz szégyen és kellemetlen a 

többi csapatra nézve sem a tulajdonukat 

képező pályáikon a drótkerités megvaló- 

sitása. Talán akkor kevesebb botrány 
lesz. 

mazást adott, hogy tetszése szerint vál- 

toztathasson ezen az együttesen. A kije- 

lölt törzscsapat játékosai a következők: 

Creteanu - Sucitulescu, Albu - Vintila, 

Juhász, Cuedan - Bindea, Kovács, Sepi, 

Bodola és Dobay. A válogatott csapaton 

kivül a keret tagjai között szerepelnek 
még: Sepsi, Bürger, Munteanu, Feuer- 
stein, Georgescu, Gruin, Schwartz és 
Eisenbeisser. A balkáni versenyek beosz- 

tása a következő: Junius 16 Görögország 

-Bulgária, junius 17 Jugoszlávia -Ro- 
mánia, junius 19 Románia-Bulgária, 
Junius 21 Jugoszlávia Görögország, 
Junius 238 Románia -Görögország és Ju- 
goszlávia -Bulgária. 

A román válogatott 
asztali tenniszezők sikere 

A román válogatott asztali tennisze- 

zők Zágrábban a jugoszláv válogatott 
csapattal mérkőztek. A jugoszláv csa- 
patban kitünő játékosok vettek részt, 
mégis a mérkőzést a románok 9:7 ará- 
nyu győzelemmel megnyerték. A román 

válogatottban Goldberger és Vladone 

három-három, Baneth két és Pop egy 

győzelmet szereztek. 

ARADI TURISTAK 

MENEDEKHAZAÁNAK FELAVATASA 

Az Erdélyi Kárpát Egyesület aradi cso- 

portja menedékházat épitett a regényes Ca- 

soaian. A menedékházat hangyaszorgalom- 

mal és turistalelkesedéssel, részvénytársa- 

sági alapon hozták létre a derék aradi tu- 
risták és junius 16-án lesz annak az ünnepé- 

lyes felavatása. Az E. K. E. timisoarai cso- 

portja erre az alkalomra társas gépkocsi- 
kirándulást tervez, hogy egyrészt minél na- 
gyobb számban vehess 1 részt, de másrészt 
szerető ragaszkodását mutassa ki a testvér- 
egyesület iránt, annak lélekemelő ünnepsé- 
gén. Az indulás vasárnap reggel öt órakor 
lesz a Küttl-térről, egynegyedhat órakor az 
első kerületiek számára a Káldor-cég elől, 
végül a második kerületiek félhat órakor 
csatlakoznak a Gyapjuipar előtti Bega-hid- 
nái. A visszaérkezés este 10 és 11 óra között 
lesz. 

Jelentkezni a helybiztositás miatt is csak 
péntek déli 12 óráig lehet a Káldor-cégnél 

felfektetett iven. /A részvételi dij tagok szá- 

"Rhenmában szem- " 
vedök! KMezeljetek 

magafokat' 
A rheuma számos formá- 

javál, a szervezetünkben 
felhalmozódott hugysav kö- 
vetkezménye. 
A rheumát heveny csont. 

és izületi fájdalmak, a be- 
teg részek duzzanatja, a 
járás és a mozgás mezne- ? 
hezedése jellemzik. 
A rheuma megtámadta 

izmok nagyon fájdalmasak. 
A derékfájdalmak, a mell- 
fájdalmak és a nyakmereve- 
dések az izomrheuma leg- 
gyakrabban fellépő formái. 
Kiváló francia és kül- 

földi professorok számos 
munkájukban bebizonyitot- 
ták, hogy az Urodonál a 
hugysav martirjai részére 
az egészség kulcsát jelenti, 
mivel alkatrészei a legjob- 

viz a cukrot. 
Az Urodonál valósággal megtisztitja a v 

az egyéb arthritikus betegségek leküzdésér 

URODONA 

CHAIELAIN KESZITMÉNY 
MEGBIZHATÓ ARU 

........... mr 

ban oldják a hugysavat. Az Urodonál átalakitja és folyékonnyá teszi a hugysavat é 
szervezetünkböl eltávolitia azt. Az Urodonál úgy oldia a hugysavat, mint a m 

meggyogvitja a rheumat, mivel a 
szervezetet megtisztitja mérgeitol. 

eséket és a legjobb Eyógyezer rheum 
e. Az 

L 
A belek éjszakai barátja. Bizto 
san megszünteti a i 
és az autointoxikátió következ 
tében fellépő bélzavarokat. 
Ne használjon hashajtót. haneli 
jabolilja agát. 

Kepbató gyégyszertárakban és drogeriákk 

- A „Temesvári Magyar Nőegylet" és a 

„"Temesvári Magyar Dalárda" nagyszabásu 

magyar népünnepélye a Vadászerdőben. 
Még csak néhány nap választ el junius 16- 

tól, amikor is egész napon át, vasárnap reg- 

geltől hétfő hajnalig tartják a „"Temesvári 

Magyar Nőegylet" és a „"Temesvári Magyar 

Dalárda" nagyszabásu magyar népünnepé- 

lyüket a Vadászerdőben. Rég nem nyilvá- 

nult meg ilyen nagy érdeklődés a közönség 

legszélesebb rétegeiben, mint éppen ezen 

népünnepély iránt. Nagyban hozzájárul az 

érdeklődés megnyilvánulásához nemcsak a 

már leközölt gazdag müsor, hanem az is, 

hogy a beléptidij csak 5 lei adóval együtt 

személyenkint és hogy megfelelő számu asz- 

talokról és székekről gondoskodás történt s 

igy senki nem fog ülőhely nélkül maradni. 

Ujitásként szerepel, hogy a szeszes italok 

mellett tejet, tejfelt, vajat és joghurtot is 

lehet kapni, külön erre a célra felállitott 

tejsátorban. Az összes tejtermékeket a vá- 

rosi tejközpont szállitja. 

Jécliszővetek 
felöltők, öltönyök, stb. részére 
a legnagyobb választékban 

Rabong á Schneiderr.-1. 
Timisoara-Cetate, Piata Erátianu 

(róm. kat. püspöki-palota) 

- Évzáró vizsgák a felekezeti iskolák- 
ban. A bánsági római katolikus egyház- 
megye területén müködő városi és falusi 
felekezeti elemi iskolákban az évvégi 
vizsgák csütörtökön, junius 13-án kez- 
dődnek és junius 17-én a hetedik osztá- 
lyok vizsgájával fejeződnek be. A záró- 
ünnepélyeket valamennyi római katoli- 
kus felekezeti iskolában juni 23-án 
tartják meg. 

* Féláru utazás Magyarországra. 
Junius hó huszadikáig rendezik meg 
Budapesten a Juniusi Heteket és ebből 
az alkalomból a magyar főváros látoga- 
tóinak számos kedvezményt nyujt. A 
Déli Hirlap kiadóhivatalában kap- 
ható Részvételi jegy alapján 2.50 pen- 
gőért utólagos vizumot szerezhet, a 
magyar vasutakon pedig féljeggyel 
utazhat. Különféle különvonatokon 
szintén kedvezményes jeggyel utazhat. 
Részvételi jegy, mely a visszautazásra 
jurnlus 25-ig jogosit, a Déli Hirlap kiadó- 

II, Str. Timocului i. sz. mára 100 lei, mig vendégek 120 leit fizetnek. 

- Esküvők a Bessenyey-telepen. 

senyey-telepen a következő házassá, 

sek történtek: Pankotán József és (1 

Ilona, Bujdosó Lajos és Tóth Erzsébet 

József és Hermann Borbála, Ebrich 

és Keller Magdolna. 1 

- A szegény erdőőr tragédiája. ] 
Mózes negyvennégy esztendős lipov 
dőőr csekély fizetésén kivül kicsiny 

dálkodásából tartotta fenn a csal: 
Nagy csapás volt számára az, hogy!! 

pokban megdöglött az ökre, amelye 

zei munkára és fuvarozásra has 

Ezen annyira elkeseredett, hogy az 

lóban szolgálati fegyverével főbe 

magát. Az orvos már csak a beállot!" 

lált állapithatta meg. 

- Magyarpárti gyülések. A Magyar uI 

mehalai tagozata junius 13-án, csütöri 

este kilenc órakor a Bodnár-féle venc 

ben, a Bánszky-telepi tagozat pedig v 

nap, junius 16-án délután öt órakor a 

dean-féle vendéglőben választmányi 

tart. 

- A volt sekrestyés öngyilkos 
Lugojon Szépkuti László hetven 
tendős volt sekrestyés nagy nyo1 

miatt öngyilkosságot követett el. R 

verrel a mellébe létt, azonban a zo 
bordák között megakadt és nem sé 

nemesebb részeket. Remélik, hogy 

riüini fog életét megmenteni. 

- Molnár György kiállitása a Maj 

Házban. A Déli Hirlap részletesen 1 

ermlékezett már Molnár György f 

magyar nemzetiségü szobrászról és 
tőmüvészről. Molnár György, aki i 

őstehetség, munkáiból kiállitást rend 

Magyar Nőegyletnek a Magyar Házt 

szintjén levő helyiségében. A ki ] 

holnap, junius 13-án délben tizenkét 
kor nyilik meg. 

ilélel 

* Magyar leányok nyaralási akci 

Magyar Leányegylet felkér minden ai 

és háziasszonyt, mindenkit, amint tehe 

ge van hozzá, hogy a nyaralási akció 

pitásához nem romlandó bármilyen fü 

babot, lencsét, befőttet, gyümölcsizt, m 

adományozni sziveskedjenek és igy a 

ralásra szoruló szegény gyermekeket j 

lálékkal láthassák el. Adományokat a 

gyar Ház házmesteréhez „Magyar L 

hivatalában 160 leiért kapható. lehet leadni. 
egylet nyaralási akciója részére" felir 



takozik 

má y gazdasági bizottsága vég- 

állapitotta a kiviteli prémiumo- 

prémium átlagosan 20 százalé- 
z. Legalacsonyabb és pedig 10 

ka petroleum kiviteli prémiuma, 

Zemben a legmagasabb a buzáé és 

0 százalék. Kiviteli rozs és árpa 

ék a prémium. Ezzel szemben 

rtőrök 35 és 44 százalék között 

k behozatali különdijakat. A 

801 gentálási dijakat ezentul a csök- 

és negyven százalók között 
az uj kiviteli prémium 

nagysága 
fejépben a pénzügyminisztérium fogja 

kapni. 

Szakkörökben ezt az uj rendszert nem 

tartják alkalmasnak arra, hogy a kivi- 

telt olyan arányban fokozza, amint azt 

a kormány akarná. Sőt inkább attól 

tartanak, hogy lanyhulás fog bekövet- 

kezni. Ennek okát abban látják, hogy 

az exportőröknek adott kedvezménye- 

ket lényegesen csökkentik. Ugy gondol- 

ják, hogy a gyakorlat hamarosan rá- 

birja a kormányt az uj kiviteli rendszer 

ámjövedelemért való kártérités 

; cikkeknél 
egyik fővárosi gazdasági szaklap 

la májusi indexszámokat és meg- 

ultja, hogy a megélhetés megdrá- 

drágulásban résztvesznek olyan 

kkek is, amelyek ez alól eddig 

sek voltak. A külföldi érdeklődés- 

ló tekintettel megdrágult a petro- 

annak minden terméke. A tul- 

s illeték jelentékenyen megdrági- 

a cementet. Májusban a butor kö- 

tizenöt százalékkal drágább 

A lap keserü iróniával jegyzi meg, 

a drágulás éppen akkor követke- 

be, amikor a kormány a legtöbb 

kk számára megállapitotta a maxi- 

árakat. Humoros azonban az, 

gyes áruk még ma is olcsóbban 

délelőtt ' 11 

- 

unius 16-án 

megmásitására. 

mutatkozik 
kaphatók a piacon, mint amennyire 

azok árát maximálisan megállapitották. 

Az élelmiszerek áprilisban és május- 

ban lényegesen változatlanok marad- 

tak. Ugyanez vonatkozik a lakbérre, a 

szappanra, a tüzifára és a papirosra. 

Emelkedett azonban a ruhanemü, a ceipő, 

harisnya, kalap, cérna, gyapot és más 

áru árai. Legjelentékenyebb az emelke- 

dés a textilárunál. A májusi indexszám 

32.63, holott áprilisban 32.24, március- 

ban 32.05, a mult év decemberében pe- 

dig 30.70 volt. Az indexszám emelke- 

dése világosan mutatja az árak emelke- 

dését. Ez az emelkedés elsősorban a 

közszükségleti cikkeknél mutatkozik. 

AZ összES CLEARING-EGYEZ- 

MÉNYEKET FELMONDJÁK
. Az ipar- 

ügyi és kereskedelmi minisztériumban 

tegnap délelőtt értekezlet vol
t, amelyen 

az uj kiviteli rendszerrel kapc
solatosan 

elhatározták, hogy az összes clearing- 

egyezményeket, amelyek jelenleg még 

érvényben vannak, felmondják, vagy 

pedig egyes államokkal szemben az
okat 

módositják. 

Az uj belföldi kölcsön aláirá
si felhi- 

vása. Fővárosi jelentés szerint a pénz- 

ügyminiszter elrendelte mindazoknak 

az állami tartozásoknak az összei
rását, 

amelyeket az uj belföldi kölcsönből
 fog- 

nak kifizetni. Ennek az összeirá
snak az 

elkészitése után késziti el Antones- 

cu pénzügyminiszter az uj kölcsön alá
- 

irására való felhivást. 

A kisántánt gazdasági értekezlete ma 

kezdődik meg a fővárosban. A jugoszlá
v 

delegátusok már tegnap este érkeztek 

meg, a csehszlovák kiküldötteket pedig 

ma reggelre várják. Az értekezleten a 

három ország közti árucsere harmonizá- 

lásaról fognak tanacskozni. 

A francia petroleumipar kölcsönt 

aján! Romániának. Fővárosi jelentés 

szerint Tatarescu miniszterelnök 

tegnap fogadta a francia petroleumi
par 

több Bucurestibe érkezett képviselőjét. 

Beavatottak ugy tudják, hogy a francia 

petroleumipar képviselői különböző
 ked- 

vezményeket kérnek és ennek ellenéb
en 

kölcsönt ajánlanak föl Romániának. 

A só szétosztását a Discom-társaság 

végzi. Fővárosi jelentés szerint a mono- 

pol vezérigazgatósága elhatározta, hogy
 

a só szétosztását éppen ugy a Discom- 

társaságra bizza, mint az a dohány
áru- 

val történik. Remélik, hogy a ső szétos
z- 

tása igy gyorsabb lesz és a fogyasztás 

emelkedik. A Discom-társaság erre vo- 

natkozólag tervezetet dolgozott ki, ame- 

lyet a monopolvezérigazgatóság
 elé ter- 

7. OLDAT 

Kevés kinálat - semmi kereslet. A bán- 

sági gabonapiacon lanyha irányzat uralko- 

dik. Valamennyi gabonanemüben kevés ki- 

nálat mutatkozik, kereslet viszont egyálta- 

lán nincsen. A gabonabevásárlóknak Bán- 

ság jelenleg nem konveniál és ezért inkább 

az ókirályságból vásárolnak. A gabonapiac 

árai a következők: 76 kilós bánsági buza 

400, 78 kilós torontáli buza 410, tenger 

230-232, zab 293, takarmányárpa 280, 

korpa 265, takarmányliszt 275, kismalmi- 

liszt a 30/70-es beosztásból zsákkal együtt 

630, nagymalmi liszt 650, muharmag 360- 

370 és tökmag 490 lei százkilónkint. 

nyaraló- és üdülőhely 

1000 m magasságban a tengerszin felett 

megnyilt. 

A legolcsóbb üdülőhely, magaslati le- 

vegő és napténnyel. Eísőrendü ellátás. 

Szabadtürdő. / Kérjen - kötelezettség 

nélkül - prospektust 

Weinfurter J.-től 
slatina-Timis Jud. Severin 

MOZI 
A filmszinésznő valutát csempészett. 

A német-cseh határon letartóztatták 

Kamilla Horn világhirü filmszinésznőt, 

mert engedély nélkül ezerötszáz márkát 

akart Csehszlovákiába csempészni. Ka- 

milla Horn táviratilag fordult a berlini 

amerikai követséghez és kérte, hogy sza- 

badon bocsátása érdekében járjon közbe. 

Letartóztatása alkalmával Kamilla Horn 

kénytelen volt elárulni az eddig féltve 

őrzött titkot és pedig azt, hogy felesége 

Louis Graveur amerikai operaénekesnek 

és ezen a révén amerikai állampolgárnő. 

Szerda, junius 12. 

Apolló-mozi: (Kettős müsor.) Dineszky 

grófnő kalandja. és Legong. 

Capitol-mozi: Feltámadás. 

Select-mozi: (Kettős műsor.) Dineszky 

grófnő kalandjat és Legong. 

jesztett. 

órakor 

lentette: 

ikor a taps elült és már senki nem
 

ekezett a pódiumra, Bella felállott 

Tisztelt közönség, vége a hangve
r- 

A Dél Hirlap eredeti regénye 

tta: KUBAÁN ENDERE 
. 

dáman telt el. 

dégek széjjel mentek. 

Az est hátralevő része kellemesen, vi- 

Ejfél már régen elmult, amikor a ven- 

Tivoli-mozi: Éjféli látogatás. 

Dr. Wernerné tanitványainak 

vyermekelőadása 
a városi szinházban 

már ott sorakozott két-három más fia
- 

talember, hogy szintén elbucsuzzék a 

házi kisasszonytól. 

Kondoros kezet csókolt Bellának és 

csatlakozott azokhoz, akik már az elő- 

csarnok felé tartottak. 

Odakint az utcán a társaság ugy for- 

málódott, hogy egy-egy fiatalember 

csatlakozott egy-egy hölgyhöz és a
z volt 

a feladata, hogy hazalásérje. Mindössze
 

három fiu maradt pár nélkül. Ezek kö- 

zött volt Kondoros is, aki szándékosan 

nem akart csatlakozni senkihez. 

lött eszébe, ha most felkeresné. 

- De csak abban az esetben, - tette 

hozzá az elhatározáshoz gondolatban - 

ha nem ir megint verset. 

Amikor a kávéház terraszára érke- 

zett, benézett a helyiség belsejébe. Csak- 

hamar felfedezte ott Gergelyt. Nem irt. 

Papirlap volt a kezében és olvasta az 

azon levő irást. 

Az arcáról megelégedés sugárzott le. 

Aztán letette a papirlapot. Felemelte 

az asztalon fekvő töltőtollat. 

- Ugylátszik, hogy tovább akar ver- 
Amikor Kondoros bucsuzott Bellától, 

most már nem volt arra szükség, hogy 

a leány emlékeztesse igéretére. Valami 

ek. Akinek nem tetszett, annak 
a 

ár készséggel visszafizeti a be- 
selni, - gondolta Kondoros. Egyedül akart lenni és azért hamaro- 
Azonban nem az történt. 

san elbucsuzott mindenkitől. 

jat. 

issitő italt kap. 

zeneestéken ez volt a feladata. 

gy nevetés támadt erre, Bella pe- 

talános helyeslés támadt. Minden
ki 

lt. A vendégek jókedvü zsibongás- 

ittódultak a nagy ebédlőbe, ame
lyet 

é Asztalokon 

dvicsek és különböző hideg dolgok 

k. Pompás torták is mosolyogta
k. 

ennivalóval a vendégek maguk 

lták ki magukat. Mindenki hatal 

a keritett a toronyba rakott tányér- 

ból egyet és nekilátott a falatozás- 

Az italt Kolontay vezérigazgató 

szolgálta föl, akinek az ilyen szer- 

kimagyarázhatatlan vágy hajtotta a 

leány felé és mintha ez a vágy teljese
n 

visszaadta volna minden önbizalmát, 

Bella kezét pár pillanatra a kezében 

tartva kijelentette: 

- Majd eljövök, hogy bemutassam 

magának hegedülési tudományomat. 

- Nagyon fogok örülni. 

- No, no, azt majd aztán mondja, 

ha meghallgatta a hegedüjátékomat. 

-Mikor jön? 

- Amikor akarja. 

Helyes. Akkor tehát még ezen a 

héten akarom. De ne este, hanem in- 

kább délután jőjjön. Ugy öt óra tájban.
 

Jó? 

- Nagyszerü. 

Mielőtt rászánta volna magát a haza- 

menetelre, előbb egy darabig bolyongott 

az utcán. Nem volt ezzel semmi célja. 

Még gondolkodni, még ábrándozni sem 

akart. Jól esett a nyári éjszakában 

minden gondolkodás nélkül járkálni. 

Ugy érezte, hogy valami belső tüz füti 

és az éjszaka langyos levegője jótéko- 

nyan lehütötte. 

Végül rászánta magát, hogy hazain- 

dul. 
Amikor a mellékutcából bekanyaro- 

dott a széles körutra, már messziről fi- 

gyelmes lett a kávéházak fényözönére, 

amely gazdagon csapódott ki a körutra. 

Eszébe jutott, hogy vasárnap a kávé- 

házi ablakon keresztül látta poéta ba- 

Gergely Aladár lecsavarta a toll végé- 

ről a védő kupakot és azt ráhelyezte az 

aranytoll fölé. A tollat azután zsebre- 

vágta. 

2 Vége a mai napra a verselésnek, 

- állapitotta meg Kondoros István jó
- 

kedvüen. 

Azután biztos léptekkel a kávéház 

belsejébe indult. 

Egyenesen a költő asztala felé haladt. 

Gergely Aladár sohasem törődött a 

kávéház többi vendégeivel és azért most 

sem vette észre azt, aki asztala felé kö- 

zeledik. 
Csak azon lepődött meg, amikoi 

laki egyszerüen leült az asztalához. 
sohasem történt meg. Méltatlank 

A társalgást be kellett fejezni, mert rátját, Gergely Aladárt, Mi volna, öt- Inésett a hivatlan vendégre. 



8. OLDAL 
esnmem 

Rádió 
Csütörtök, junius 15. Bucuresti. 1: Leme- 

zek. 2.15: Lemezek. 6: Kis rádiózenekar. 
7.15: Kis rádiózenekar. 8.20: Francia zene 

lemezeken. 9: Donizetti: Don Pasduale 3 

felvonásos opera lemezeken. Budapest. 7.45: 

forna. 11: Hirek, majd felolvasás. 11.45: 

Felolvarás. 1: Balalajkazenekar. 1.30: Hi- 

rek. 2.30: Szimfonikus zenekar. 3.40: Hi- 

rek. 5.10: Vizváry Mariska előadása a ház- 

tartásról. 5.45: Hirek. 6: Előadás. 6.35: 

Népzenei hangverseny. 7.45: Előadás. 8.20: 

Hanglemezek. 8.50: Külügyi negyedóra. 

9.40: Hirek. 10: Cigánymuzsika. 10.50: Ze- 

nekari hangverseny. 12.15: Havi szemle 

francia nyelven. 12.30: Jazz, majd hirek. 

Budapest II. 6: Előadás. 7.10: Zenekari 

hangverseny. 9.35: Hirek. Bécs. Este 11.10: 

Szimfonikus hangverseny. 12.55: Jazz. Bel- 

grád. Este 8.30: A Traviata cimü opera. 

11.30: Énekesnő dalestje. Berlin. Este 8: A 

berlini leányszövetség dalosversenye. 9.10: 

Táncast. Milánó. 6: Szoprán énekes hang- 

versenye 11.55: Tánczene. Róma. Este 

9.70: Cilea: Lecouvreur Adrienne, opera. 

Prága. Este 8.25: Hangverseny. 9.30: Jazz. 

Stuttgart. Éjfél után 1: Zenekari hangver- 

seny. Varsó. 6: Szórakoztató zene. 9.10: 

Szólisták hangyersenye. 11.10: Komoly ze- 

ne. 12: Zongoraverseny. 

Az ország egyetlen 
vendégipari szaklapja a 

fiazeta Restauratorilor 
Mendéglősük lanja 

megjelenik minden szom- 
baton. Ott kell legyen min- 
den vendég iparos asztalán! 

pcóhicdetések 

[atmazás 
Manikürözőnő 

felvétetik. Ondolálni tudók előnyben. Cim a 
kiadóban. (2963) 

fűtást keves 

Ügyes kiszolgáló kisasszony 

többévi gyakorlattal, jó bizonyitványokkal, 

azonnalra állást keres. Cim a kiadóban. 

Pék 
vagy táblaemunkás fehérben azonnalra ál- 
lást keres. Barth mároly Lugoj, Str. Sa- 
guna 4. (2961) 

Román, magyar, német 

nyelvtudással, fiatal urilány bármilyen üz- 
letben, kasszához vagy kiszolgálni ajánlko- 
zik. Gyári vagy könnyebb irodai munkát is 
vállal. Cimeket „Junius 15" ieligére a ki- 
adóba kérek. (2962) 

H. szep akar lenni. 
használjon KULKA-féle 
liliom-tejkrémet, liliomtej- 
szappant, liliompuder, 
3 szinben. Kapható kizárólag 
KULKA Emil városi gyógyszer- 
tárában a „Fekete sáshoz, 

Piata I. C. Bratianu 

OLLA 
alegjobb 
védő fertőző 
betegségek 

ellen 

mal és vasuti jeggyel együtt 

44ás-vétel 
Ebédlőasztal 

6 székkel, finom bőrrel behuzva, költözkö- 

dés miatt jutányosan eladó. Cim a kiadóban. 

(2936) 

Kis bérhaz 

(200-220 ezer lei) a IV., vagy a III. kerü- 

letben kerestetik. Ajánlat „Kerti ház" alatt 

a kiadóhivatalba kéretik. (2964) 

Ha szép gallért, zserbót, 

virágot akar látni, keresse fel a „Pompa- 

dour szalont" IV., Bulev. Berthelot 4. Elit- 
(2965) kávéházzal szemben. 

Családi ház. 

comfortos, nagy kerttel, villamoshoz közel, 

II. ker., Str. Neculcea (voltyPacsirta-utca) 

49 sz., eladó. Ügynökök dijazva. (2934) 

Iróasztal 

könyvszekrénnyel, nagyon jó állapotban, 

eladó. Cim a kiadóban. (2937) 

Betegtolókocsit 

falusi használatnak megfelelő, erőset, jó ál- 

lapotban, megvételre keresek. Ajánlatokat 

„Tolókocsi" jeligére kiadóba. (2959) 

ócska téglát, 

használt ajtót és ablakokat veszek. Cim: 

III., Str. Ciordas 1. Tilips borbély. (2960) 

Zongora 

angol szerkezettel, berlini gyártmány, al- 

Olcsó különvonat 

kalmi árban eladó. Cim a kiadóban. (2938) 

PIESTANY, 

a cseh fürdők tiszteletbeli képviselőjénél 
TIMISOARA I., Bánáti Bankegyesület-palota 

............. 

KARLSBAD - MARIENBAD- 
FRANZENSBAD-ba 

WAGONS-LITS / C0O0K 

Oda: 193S junius 30. 

II. oszt. Lei 3600.- III. oszt. Lei 2590.- 

28 napos általánykurák: Utazási költségvizum, lakás, 
teljes ellátás, orvosi kezelés, összes illetékekkel 

KARLSBADBAN: 12.000.- leitől 
FRANZENSEADBAN 11.160.- leitől 

TATRA-ra kivánatra bővebb ielvilágositások a 

WAGONS-LITS/ C0OK 

rendezi a 

Utazási Világvállalat. 

/ Vissza: 1935 julius 29. 

PODEBRADY, JACHIMOV és a 

Menetjegyirodában 

Az utiköltség Timisoaráról 
Susakig (Fiume) és vissza a 
kollektív utlevéllel, vizum- 

Zenta 
Szabadka " s99 

zombor , , 6s0 
„ DDálja „, 950 

Vinkovce, , 1050 
, zágráb, , 11250 

Susak-Cirkvenica 1450 

Oravita: Weisz Félik 

Mesita: „Bánát" utazási iroda 

tiz nap az Adria partján 
1450 lei 

Timisoara-Kikinda és vissza és0 lei. gyermekek 4-10 évig 300 lei 

szükséges okiratok a kollektiv utlevélhez: 
Allampolgársági bizonyitvány másolata, 1 drb fénykép 
és személyazonossági igazolvány, katonaköteles férfiak- 
nak ezenielül katonai igazolvány. 

Gyermekek 4 éves koris bármely állomásig és vissza 

csak 150.- leit fizetnek 
Indulás: julius 3-án 

Visszaérkezés: julius 17-én 
lelentkezés junius 20-is és felvilágositás a 
Déli Hirlap kiadóhivatalában 

és a Hajduk' irodájában a Pinkerton-boy mellett. 
Vidéki jelentkező helyek: 

Sannicolaul-Mare: Eriss Jenő 
clul Ellenzék utazási vsztalye és Misgetlen Uiság, Ser. luliu Maniu 43. 

yomatott a ee Zeitung ürforgogepén 

" " " " 400 " 

" " í „ 450 

55 59 3 550 

„ 650 , 
700 , 
800 , 
950 , 

55 

.
 

55 " 

" " 

5 " 

Caransebes: Weltmann Jenő 
limbolia: Barbier János 

nagyon jó állapotban, költözködé 
tányosan eladó. Cim a kiadóba 

Használt hálószobabuto, 
ó-német, komplett, nagy diván, 
vány, ottomán, kis gyalupad, 
rantáltan tiszta, elköltözés miatt 
adó. Thiery, IV., Str. Em. Gojdu 
I. emelet. 

Szobanövények 
szép példányok, költözködés miat 
Cim a kiadóban. 

Fodrászüzlet Timisoarán 
a város legforgalmasabb negyedi 
bevezetve, kedvező feltételek mell 
Ajánlatokat , Megélhetés" jeligér 

Timisoara, Piata ! 
galina 15. Tel. 2 

Vakás 

Modern 
tiszta három szobás lakás mellékhely 
kel, julius 1-től kiadó. HI., Str. Romul 

Péküzlet sütődével, raktárral és la, 
azonnal kiadó 

Ronaton. Bővebbet Alapitványi Pénz 
I, Str. Lonovici 4. 

Olcsón kiadó 
szoba, konyha, kamara, mosó konyha A 
lás, fáskamra, villany, vizvezetékkel 
Crucii-tér 2. 

Garzonlakás 
az I. kerületben, kiadó. 1 szoba, elő- é 
dőszoba, központi fütés, melegviz, se 
zelebbit „Rabong éz Schneider"-nél, I., 
Bratianu. 

Modern 
egy szobás lakás fürdőszobával és mi 
helyiségekkel, Püspök-uti villában 
Cim a kiadóban. ( 

Butorozott szoba 
Belváros közelében, villamos megál 
közel, junius 15-től kiadó. Megtekin 
d. e. 9-11-ig, d. u. 4-6-ig. Cim: IV. 
Mircea Voda 6. 

Elegánsan butorozott 

különbejáratu, tágas utcai szoba, város 
pontjában, fürdőszobahasználattal, es 
teljes ellátással, 2 személynek kiadó. Cl 
utca 3, földszint 1. Erdeklődni délelőtt 

szobás utcai ; 
lakás, mellékhelyisegekkel kiadó. Cim 

ker, Decemvrie-utca 6. (2 

3 szobás modern 

villa-lakás kerti terrasszal, az I. kerület 

zepén, augusztus 1-re kiadó. I., Turin- 

14. tetk közelében.) (21 

A A Temesvári Bank énületéli 
modern kétszobás garzol 
lakás, egy kétszobás és et 
háromszobás laká 
továbbá üzlethelyiség 
mely irodának is alkalmas 
augusztus ére kia 


